11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.04.2010 04:55:32

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.04.2010 07:32:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141018/answer/141143




YBaxaemsniit [lenuc! ITpu 607X B MOIIOHKE HEOOXOOUMO HCKITIOUMTE ITATOJIOTHIO STUYeK (OPXHUT,
SMUAUAUMUT, BAPUKOIIEJe, KUCTA MPUAATKa SUYKa, BOASHKA 000JI0YeK SIMYKa U T.[I.), IaTOJIOTUI0
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl U T.0. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY It OCMOTpPa, 00CIeOBaHUS, U
Ha3HadYeHUs JIedeHus. Yoauu.



